

## Уважаемые работники Группы компаний "КОМ"!



Василий Владимирович Маньковский,  
председатель Совета директоров  
ГК "КОМ"

26 сентября головному предприятно группы исполняется 20 лет. Много это или мало? Кто-то скажет мало - и будет прав, есть предприятия с более славной и продолжительной историей, с традициями, которые служат

**Сказать, что было трудно - ничего не сказать. Но было и безумно интересно.**

образцом для подражания многим предпринимателям уже на протяжении долгого времени. Но те, кто знает российскую историю после распада СССР, скажут, что 20 лет - это много. Особенно те, кто, как и я, пытался вписаться в новые жизненные обстоятельства.

Сказать, что было трудно - ничего не сказать. Но было и безумно интересно. Интересно создавать и чувствовать себя нужным, действовать слаженно для достижения поставленных целей. Ведь всегда испытываешь особую радость, когда задуманное реализуется.

Как известно, один в поле не воин - и я горд тем обстоятельством, что мне поверили и были все эти годы рядом многие талантливые, состоятельные, и в человеческом и профессиональном, плане люди. Это Ваши знаниями и усилиями мы за 20 лет стали нужными очень и очень многим нашим заказчикам, мы оправдываем их надежды и ожидания.

Мне трудно особо выделить кого-либо из сотрудников Группы компаний "КОМ", все заслуживают добрых слов и уважения. Но есть одна категория работников, о которой я все же хочу высказаться - это наши ветераны: и те, кто

цитата номера

**Дорогу осилит  
идущий  
поговорка**

продолжает трудиться, и те, кто уже на заслуженном отдыхе. Это они принесли в наш коллектив знания и профессионализм, приобретенные за многие годы работы. Именно они являются примером для наших молодых специалистов. Трудно перечислить всех, но некоторых я хотел бы отметить. Уже 20 лет мы

трудимся плечом к плечу с Юрием Ивановичем Тумреевым. Это Юрий Иванович - скромный, трудолюбивый и ответственный человек, задал направление и на многие годы определил вектор развития производства коробок отбора мощности. Это Николай Васильевич Полосин, изготовивший первую литейную оснастку и много лет трудившийся в ООО "КОМ". Это Николай Михайлович Миронов, усилиями которого приведена в рабочее состояние

**Желаю Всем  
крепкого здоровья и  
благополучия. Низкий  
поклон Вам и  
большая  
благодарность за  
труд.**

наша база на Элеваторной Горе. Это Владимир Иванович Мохонько, для которого нет секретов в механизмах и машинах любой сложности. Это модельщик - Халиуллин Гамиль Набиевич и ремонтник - Федоренко Анатолий Алексеевич, зубошлифовщик - Андиферов Михаил Николаевич и токарь - Бурлаков Владимир Васильевич, электрик - Яхин Хасан Хуснулович и конструктор - Чураева Венера Шарифовна.

Отдельная благодарность еще троим нашим специалистам, которые хоть и не так долго работают с нами, но внесли заметный вклад в общее дело, это конструктор - Кузнецов Владимир Яковлевич и технологи - Васильева Анна Филимоновна и Дудка Эдуард Александрович. Они принесли в наш коллектив знания и опыт, полученные на КАМАЗе, которые трудно переоценить.

Все наши сотрудники работали и работают достойно, иначе мы не достигли бы признания у наших потребителей.

Сегодня наш праздник, праздник, который все мы заслужили своей ответственностью и профессионализмом. Желаю Всем крепкого здоровья и благополучия. Низкий поклон Вам и большая благодарность за труд.

### Новости компании

#### Постоянное улучшение

Информация предоставлена Бикмухаметовым А.М.

На участке установки коробок отбора мощности и на механическом участке заменили въездные распашные ворота на современные герметичные и более удобные в эксплуатации рольставни. В отопительный сезон они позволят нам сэкономить тепло, а также облегчат работникам доступ в помещения.

В целях улучшения условий труда сотрудников начались работы по заме-

**В конце июля возобновили проект по модернизации и восстановлению горизонтально - расточного станка модели 2627ПМФ4.**

не системы потолочного освещения в производственных и складских помещениях предприятия. Устанавливаемые лампы освещения ЛСПО в отличие от ламп ДРЛ намного экономичнее, при этом освещенность увеличивается приблизительно в два раза. На сегодняшний день лампы уже заменены на участках покраски, установки, в складских помещениях готовой продукции и общего назначения. В сентябре планируется улучшить освещенность и на площадях главного корпуса УМО.

В конце июля возобновили проект по модернизации и восстановлению горизонтально - расточного станка модели 2627ПМФ4. Кроме собственных ресурсов привлекли специалистов ООО "Промкадет" (г. Ижевск). Электроаппаратура данного станка сейчас находится на площадях подрядчика, где ведутся работы по восстановлению. Станок планируется усовершенствовать с помощью крана-укосины, используемого для установки на рабочий стол станка крупногабаритных изделий, подлежащих обработке. Все работы планируется завершить в ноябре месяце текущего года. Наличие данного станка в технологической цепочке решит многие задачи по обработке крупногабаритных изделий.

#### Освоена бесцентрошлифовальная обработка деталей

Информация предоставлена Нурутдиновым А.Н.

Силами технических, ремонтных и производственных служб запущен и включен в производственные мощности нашего предприятия - бесцентрошлифовальный станок ЗЕ183. Результаты проведения работ по внедрению технологии бесцентрошлифовальной обработки показали, что деталь соответствует требуемому качеству, увеличение производительности составляет 100% по сравнению со старой технологией. Данный вид

**Силами технических, ремонтных и производственных служб запущен и включен в производственные мощности нашего предприятия - бесцентрошлифовальный станок ЗЕ183.**

финишной обработки обеспечит снижение себестоимости и повысит конкурентоспособность нашей продукции. На сегодняшний день на станке производят обработку деталей типа "шток", применяемых на КОМ МП02, МП03, МП27.

#### Внедрены прогрессивные методы токарной обработки

При изготовлении и освоении экспериментальной продукции часто возникают сложные технологические вопросы, решение которых требует дополни-

**С целью снижения затрат и повышения производительности изготовления некоторых деталей экспериментальной продукции для токарной обработки была закуплена опытная партия пластин ф. Mitsubishi,**

тельных производственных затрат. С целью снижения затрат и повышения производительности изготовления некоторых деталей экспериментальной продукции для токарной обработки была закуплена опытная партия пластин ф. Mitsubishi, оснащенных сверхтвердым материалом - керамикой. Данный инструмент позволяет производить обработку закаленных сталей с твердостью до 65 НРС. После "твердого" точения закаленных деталей сверхтвердым режущим материалом качество обработанной поверхности соответствует техническим требованиям без применения дополнительных трудоемких шлифовальных операций. Данная экспериментальная работа еще на один шаг приблизила нас к прогрессивным и эффективным методам механической обработки на токарных станках с ЧПУ.

#### Модернизация термического оборудования

Проведен ремонт и модернизация еще одной важной технологической цепочки нашего производства - печи для цементации. Суть модернизации состояла в применении новых материалов футировки печи - теплоизоляционных плит из базальтового и каолинового волокна. Новая технология обеспечивает сокращение расходов электроэнергии, увеличение производительности цементации в 2-2,5 раза, а также высокая термостойкость материала

#### Проведен ремонт и модернизация еще одной важной технологической цепочки нашего производства - печи для цементации.

увеличивает ресурс работы печи. Особо следует отметить активное участие мастера участка Пожосовского А.А. в организации проведения ремонта и запуска печи по новым технологиям.

#### Заманчивые перспективы...

Информация предоставлена Кругловым Н.Г.

В начале августа состоялась встреча с руководством Костромского завода ООО "СТРОМНЕФТЕМАШ" в лице технического директора И.М. Хенвен, главного конструктора А.С. Соболева, директора по развитию производства Ф.С. Ахмедова. Достижены договоренности продолжить сотрудничество по снабжению завода нашей серийной продукцией, а также установке в начале сентября на шасси нашей раздаточной коробки МП2200 в комплекте с новой КОМ МП34-10. Кроме того, ООО "СТРОМНЕФТЕМАШ" предлагает рассмотреть вопрос проектирования нами редукторов на мобильные подъемные установки грузоподъемностью 50, 125 и 150 тонн, ранее производимых в Бaku. В настоящее время нашими технологами прорабатывается возможность изготовления конических пар шестерен с круговым зубом, являющихся наиболее сложной позицией в данных редукторах.

Также сейчас прорабатывается возможность изготовления у нас узлов зерноуборочного комбайна для поставки на конвейер ОАО "РОСТСЕЛЬМАШ". Предварительные договоренности по сотрудничеству были достигнуты 2 года назад при посещении директором ООО "ТД КОМ" Кругловым Н.Г. данного завода, но наступивший кризис внес свои коррективы в общие планы. Сегодня проект по сотрудничеству прорабатывается нашим конструкторским отделом во главе с ведущим инженером-конструктором Тумреевым В.Ю.

**Сейчас прорабатывается возможность изготовления у нас узлов зерноуборочного комбайна для поставки на конвейер ОАО "РОСТСЕЛЬМАШ".**





# Сабантуй 2010

Полузерова Дарья

Множество прекрасных радостных моментов подарило нам солнечное лето, и, надеюсь, одним из этих запоминающихся событий для сотрудников ГК «КОМ» стало празднование Сабантуя на базе отдыха «Бригантина». Погода, конечно, выдалась очень жаркая, но это никак не сказалось на веселом настроении и бодром духе нашего коллектива. Кроме того, прохладная тень Боровецкого леса заботливо защищала от палящего солнца, и небольшой прохладный солнечный дождик весьма освежил собравшуюся компанию.

Открыл праздник приветственной речью председатель Совета директоров ООО «УК КОМ» Василий Владимирович Манюковский. Он пожелал всем отличного настроения и хорошего отдыха. Традиционные спортивные состязания в честь «праздника плуга» и развлекательная программа с участием певцов, танцоров, клоунов и других артистов не оставили времени для скуки ни взрослым, ни детям. Калейдоскоп сменяющих друг друга соревнований (бег в мешках, бег с яйцом в лодке, перетягивание каната, поднятие гири, взбирание на столб, ходьба по наклонному бревну, бой с мешками, бег с ведрами и корытцами, разбивание горшков, армреслинг и многое другое) позволил всем проявить себя. Разнообразные подарки всем участникам спортивных игр подогревали интерес и вызвали довольные улыбки состязующихся.

Особо хотелось бы отметить, что такие мероприятия во многом способствуют развитию межличностных отношений, сплачивают коллектив, открывают другие грани, казалось бы, хорошо знакомых нам людей. Вот и этот праздник порадовал нас новыми открытиями не только своих, но и чужих способностей. Мужчины поражали своей силой, ловкостью, выносливостью; женщины - смелостью, гибкостью, атлетизмом. Дети не уступали взрослым и принимали участие во всех спортивных баталиях, за исключением силовых. Также к их услугам были веселые клоуны: пират и его прекрасная спутница. В воздухе разносился запах готовящегося шашлыка, музыка и веселый смех отдыхающих. А в конце праздника на сцене чествовали дорогими подарками победителей силовых состязаний.

Уверена, что активный отдых на природе в кругу коллег, родных и друзей оставил приятные впечатления в сердце каждого, кто решил провести 10 июля на базе отдыха «Бригантина» и надеюсь, что в дальнейшем мы также дружно будем проводить и иные корпоративные мероприятия.



## Новости спорта

**Ежегодно Администрацией Комсомольского района проводятся соревнования по футболу среди предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории района. Этот год не стал исключением, и сборная ГК «КОМ» приняла участие в состязании.**

12 июля состоялось торжественное открытие футбольного мероприятия, жеребьевка, и прошли первые игры турнира. В этот раз судьба свела нас на поле с коллективом СОШ № 20. Игра была захватывающая, велась с переменным успехом, но мы сконцентрировались, и это принесло нашим игрокам победу: 7:4 в нашу пользу.

В следующем туре нам предстояло встретиться на стадионе «Строитель» (п. ГЭС) со сборной командой «Комбината строительных материалов» - чемпионами прошлого года. Игра была сложной, и, к сожалению, нам не удалось вырвать победу и в этом году. Матч был проигран со счетом 4:1.



Мы попросили участников футбольных баталий поделиться впечатлениями от обеих встреч.

**Гадеев И.Г., директор по режиму и кадрам, тренер-большинчик-игрок:**  
«Боролся мы отчаянно, но не хватило сыгранности и поддержки болельщиков. В этом году играли лучше, чем в прошлом, могли победить. Из наших ребят своей игрой хорошо запомнились футболисты Александр Фадеев, Максим Коновалов, Рамиль Шафиков и Нафис Гарифуллин.

Для тех, кто любит футбол, сообщаем, что сборная ГК «КОМ» продолжает тренироваться по средам/четвергам на поле по проспекту Яшьлек возле остановки «Лесная». Все желающие, присоединяйтесь!»

**Фадеев А.С., директор ООО «КОМ-Проект», игрок:**

«Играли мы здорово, я бы сказал, порусски. Спросите как это? А это как сборная России, которая любит создавать трудности из ничего, а потом героически их решать (причем, не всегда успешно). В

первом матче с СОШ № 20 мы сначала вели 3:0, потом счет застыл на отметке 4:4, но закончилось все благополучно: 7:4 в нашу пользу. Играли все в меру своих сил, особо хотелось бы отметить нашего «тренера» Гадеева Ильфата Гафуровича. Он помогал нам морально, давал советы.

Вторая же игра турнира стала для нас последней. Сказались усталость, несыгранность, отсутствие болельщиков и отвратительное судейство. Но в следующем году, надеюсь, мы пройдем дальше. Надо просто больше тренироваться для получения достойного результата и поддержания хорошей физической формы. А партнерам по команде скажу: «Вы и в сборной Испании не затерялись бы, но в ООО «КОМ» вы нужнее».

Благодарим сотрудников ГК «КОМ» за отставание чести предприятия на городском уровне и желаем им не отчаиваться, уделять должное внимание любимому спорту, и тогда победа будет за нами!



# Каковы мысли в душе человека, таков и он

Источники: <http://www.patriarchia.ru/>, <http://pritchi.ru/>

## В основе - Слово Святейшего Патриарха Кирилла после Божественной литургии в храме Рождества Иоанна Предтечи на Пресне

Во время рассвета Римской империи в ней было много состоятельных граждан, которые отличались невоздержанностью, потому что жили они в условиях богатейшего столичного города, с огромным количеством развлечений, с пиришествами, роскошью и комфортом, и очень дорожили подобным стилем жизни. А для того чтобы наполнить этот стиль жизни неким содержанием, они занимались искусствами — с тем, чтобы хоть что-то волновало душу, так как силы богатых жителей Рима были в основном направлены на нечто совсем другое. В таких условиях разложения духовности христианский апостол обратился к римлянам со словами: «Облекитесь в Господа нашего Иисуса Христа (Рим. 13, 14). Не в ваши мягкие туники, не в ваши благовония, не в ваш жизненный комфорт — облекитесь в Господа нашего Иисуса Христа. Чтобы попечение о плоти не превратилось в служение похоти».

Одна эта фраза стоит тысячи философских томов. Одна эта фраза помогает расставить все приоритеты человеческой жизни, выстроить баланс, определить, что главное, что второстепенное. Апостол призывает богатых жителей Рима жить так, чтобы, не оставляя попечения о плоти, не служить похоти. Попечение о плоти — это непереносимое условие существования человека. Можно сказать, что в каких-то условиях и при каких-то обстоятельствах попечение о плоти есть нечто такое, что

## Похоть — это господство материального начала в человеке над душой.

связано с самим выживанием человека. Ведь нас создали такими, мы должны питаться, дышать, одеваться, получать образование. Все зависит от того, что при этом происходит в нашем сердце: если попечение о плоти мы превращаем в служение похоти, мы погибем.

А что же такое похоть? Похоть — это господство материального начала в человеке над душой. Когда все мысли сводятся к материальному началу, когда забота о материальной стороне жизни становится доминирующей, когда все остальное из жизни исторгается, когда и радость, и скорбь — только в материальной плоскости, когда человек ни о чем не думает, как только о том, чтобы иметь больше материальных средств, больше тратить, получать больше удовольствий.

Мир идет сегодня по этому страшному пути, создавая цивилизацию похоти, превращая похоть в идеал жизни. Какие еще древние римляне? Да они аскеты на фоне того, что сейчас происходит, в том числе и в нашей стране. Религия предостерегает нас от этого образа жизни. Она не говорит нам: отказывайтесь от зарплаты, не ищите материальных средств, не покупайте одежду, не стройте дома, не покупайте машину, не ездите в отпуск, не обращайтесь к врачам, не получайте образования. Ничего этого вы не найдете в священных писаниях. Они лишь предостерегают о том, чтобы это попечение не стало угодием плоти, служением похоти человеческой.

Это величайшая мысль. Тот, кто находит правильный баланс между духовным



и материальным, становится человеком счастливым, внутренне богатым, очень сильным. Такого человека не сокрушают какие-то временные материальные трудности, неудачи, сложности с карьерным продвижением. Такой человек способен разумом своим, силой духа управлять собственной жизнью. Нужно, чтобы эти замечательные слова сегодня знали в каждом доме — и дети, и люди среднего возраста, и даже люди пожилые. А легко или трудно не изменить попечение о плоти на угодие похоти? Легко, если мы подключаем к принятию решений разум. Если мы живем не в подчинении своим инстинктам, если мы можем управлять своим поведением, прилагая силу духа и молитву, — тогда легко. Но если нет

господства разума над плотью, силы духа — над инстинктивным влечением, тогда мы становимся легкой добычей страстей, тогда ничто не может остановить нас, тогда попечение о плоти превращается в угодие похоти.

Еще двадцать лет назад эти слова могли бы встретить у людей законное неодобрение: «Какая уж там похоть — и так денег ни на что не хватает». Наверное, и сегодня кто-то скажет так же; но очень большая, если не большая часть нашего народа уже стоит перед этим выбором: попечение о плоти или служение похоти. Поэтому очень важно, чтобы сегодня мы сделали правильный выбор для духовного возрастания нашего народа, для нашего с вами будущего.

Духовная пища

## Христианская притча в изложении Константина Филатова

Некий воин, придя к мудрецу, застал его за чтением Священного Писания и спросил:

— Зачем перечитываешь то, что читал уже множество раз?

И услышал в ответ:

— А зачем ты ныне желаешь пищи себе, если ел вчера?

— Я ем для того, чтобы жить и служить госудаю, — отвечал воин.

— Так и я читаю Слово Божие для того, чтобы жить вечно и служить Господу, — сказал мудрец. — Как тело ежедневно требует пищи, так и душа нуждается в пище духовной, но самые совершенные слова о Боге наименее доступны пониманию. Умирает тело, различаясь с душой, гибнет душа, различаясь с Господом, и только Божия благодать умных делает мудрыми, а сильных непобедимыми.

**Тот, кто находит правильный баланс между духовным и материальным, становится человеком счастливым, внутренне богатым, очень сильным.**

## Полезно знать

# Словарные запасы

Источники: <http://www.glavbukh.ru/>

### Особенности нашего декрета

Термина «декретный отпуск» в законодательстве нет. Тем не менее, время, в течение которого женщина рождает ребенка и ухаживает за младенцем, мы для краткости называем декретом. А саму мамочку — декретницей. Откуда же это пошло? И кстати, как правильно: в отпуске или в отпуску? Об этом поговорим в нашей новой рубрике «Словарные запасы».

### Мир, земля, пособие

Только в России да в бывших союзных республиках слово «декрет» для всех в первую очередь означает отпуск для беременных, рожающих и кормящих мам. В остальных странах это слово используют в других ситуациях.

Слово пришло из латыни, где глагол desegnere значил «постановить». Производное от него — decretum, то есть «постановление, указ, закон». В Древнем Риме так называли правовые акты, изданные сенатом, а позже императором. Французам декреты принесла Великая французская революция. Декреты выпускались и выпускаются до сих пор и в других государствах: Польша,

Россия, Белоруссия, некоторых странах Африки.

Какое отношение декрет имеет к материнству? Самое прямое. После Октябрьской революции в России декретами назывались некоторые акты съездов Советов, ВЦИК, Совета народных комиссаров.

Еще в школе мы читали про декреты Ленина о мире, о земле, о 8-часовом рабочем дне и т.д. Был среди них и декрет «О пособии по беременности и родам», благодаря которому женщины получили право на отпуск и соответствующие выплаты.

Вот поэтому отпуск и прозвали декретным. И хотя после 1936 года декретов в СССР уже не издавали, слово осталось.

### Про отпускников

Ну а как говорить о человеке, который отдыхает от работы или сидит с ребенком: он находится в отпуске или в отпуску?

Некоторые словари утверждают, что можно использовать оба варианта.

Однако литературной нормой все же признается сочетание «в отпуске». Вариант «в отпуску» считается разговорным, даже просторечным.

## Новости

# Наше пополнение

В июле-августе в ГК «КОМ» приняты новые сотрудники, просим любить и жаловать!



**САМИГУЛИН**  
Галиулла Кариммулович  
водитель погрузчика



**ЮНУСОВА**  
Гульназ Тагатовна  
оператор 1С



**КАБЛОВА**  
Венера Мидхатовна  
специалист по управлению персоналом



**ЗВЕРКОВ**  
Александр Иванович  
наладчик станков и манипуляторов с ПУ



**СУНИЕВ**  
Айдар Габдельбарович  
наладчик станков и манипуляторов с ПУ



**ХАФИЗОВА**  
Алиса Рафисовна  
бухгалтер



**МИХЕЕВ**  
Тимофей Сергеевич  
оператор станков с ЧПУ



**УСКОВА**  
Татьяна Николаевна  
уборщик произв. и служеб. помещений



**МУГИНОВА**  
Расима Газизовна  
уборщик произв. и служеб. помещений



**МУХУТИНОВА**  
Нажия Камилловна  
уборщик произв. и служеб. помещений





## Поздравления с 20-летием ГК «КОМ»

**Китаев А.Н., директор ООО «КОМ-Сервис»:**

Я уверен, наша компания идет правильным путем, и в год 20-летия хотелось бы пожелать нам не сбавлять оборотов, продолжать совершенствоваться и развиваться, а коллективу – оставаться таким же сплоченным и деятельным.

**Туреев Ю.И., главный конструктор ООО «КОМ-Проект»:**

В день 20-летия хотелось бы пожелать, чтобы разного рода кризисы и нестабильные экономические ситуации обходили наше предприятие стороной, чтобы оно продолжало активно развиваться, чтобы все наши задумки были воплощены в жизнь, а наша продукция отвечала всем требованиям потребителей.

**Полуэрова Д.А., специалист службы протокола ООО «УК КОМ»:**

20 лет – это значительный срок, который лишней раз доказывает, что деятельность компании выстроена политически верно, а ее продукция и разработки всегда востребованы и находят преданного потребителя. Большая заслуга процветания и развития предприятия, конечно же, принадлежит персоналу, поэтому желаю всем здоровья и профессионального

долголетия.

**Круглов Н.Г., директор ООО «ТД КОМ»:**

Уважаемые коллеги! В этот праздничный день примите самые искренние пожелания здоровья, успехов во всех начинаниях Вам и Вашим близким! Пусть сопутствует удача во всем, и хорошее настроение не покидает Вас! Будьте счастливы!

**Буркова Т.А., коммерческий директор ООО «КОМ», коллектив ОВК и ОЛ:**

Хочу пожелать предприятию достижения новых вершин, осуществления поставленной цели, процветания и стабильности, чтобы любой финансовый кризис в стране безболезненно отразился на экономике фирмы.

Наши сотрудники ОВК и ОЛ неизменно будут надежным и крепким оплотом всего коллектива ГК «КОМ».

Нас ждут большие дивиденды, Рост нашей фирмы и успех Пусть зависть вызовут у всех, А влух – восторг и комплименты!

**Затеев С.Н., заместитель генерального директора ООО «УК КОМ»:**

В день 20-летия выражаю глубокую благодарность всем руководителям и работникам предприятия «КОМ», горячо и сердечно поздравляю всех с этой

замечательной датой, желаю дальнейшего процветания. С уверенностью смотря в завтрашний день, мы готовы строить и воплощать в жизнь смелые планы, а для этого необходимо приходить на работу в хорошем настроении, любить свою профессию и верить в то, что наш труд будет оценен по достоинству, позволит строить достойное будущее для нас и наших близких.

**Гадеев И.Г., директор по режиму и кадрам ООО «УК КОМ»:**

Хочу выразить всем работникам нашей компании благодарность за самоотверженный труд, за понимание важности организационных изменений, происходящих на предприятии, за грамотные решения и умение с честью и достоинством выходить из сложных производственных ситуаций, за терпение. Желаю нашему коллективу профессионального и духовного роста. Уверен, вместе мы сделаем все возможное для развития Группы компаний «КОМ». Это в наших силах.

**Глинский Дмитрий Анатольевич, помощник специалиста по информационной безопасности ООО «УК КОМ»:**

С огромным удовольствием и от всего сердца поздравляю ГК «КОМ» и всех ее сотрудников со славным и внушитель-

ным юбилеем - 20-летием со дня основания. Мы хорошо знаем, что престиж фирмы и значение того, что она производит, далеко не всегда определяются ее размерами и объемом продаж. Небольшие организации могут хранить великие традиции отечественной технической мысли и, опираясь на них, способствовать развитию отрасли весьма плодотворно, эффективно и целенаправленно. Яркий пример этого - деятельность ГК «КОМ», мощного промышленного узла в небольшом городе на Каме.

Хочу пожелать предприятию дальнейшего процветания и стабильности, а коллегам - доброго здоровья, сил и упорства в служебном деле.

## Дорогие коллеги!

Приглашаем вас и ваших близких на праздничный концерт, посвященный 20-летию со дня основания ООО «КОМ»!

В концерте принимают участие известные артисты, певцы, танцевальные группы, детские ансамбли нашего города. Также на праздничном вечере организовано награждение передовиков Группы компаний «КОМ» ценными подарками.

**Начало торжественного мероприятия в 16.00 2 октября 2010 года (суббота) в ДК «Энергетик».**

Во время антракта организован фуршет.

Мы будем рады видеть вас и ваших близких на нашем празднике!  
Администрация ГК «КОМ»

### Философия жизни

## Яблоко в траве

Владимир Тарасов "Технология жизни. Книга для героев".

В траве лежало яблоко. Хорошее, лишь с одного боку пятнышко.

Учитель поднял яблоко и сказал:  
- Есть две возможности. Можно его слегка обтереть и сразу есть. А можно достать ножик, вырезать все сомнительные места, а потом уже есть. Но зато без брезгливости и опаски. И съестся удачи больше. Ведь в первом случае мы невольно оставляем сколько-то хорошего вокруг плохого.



Правда, в первом случае мы можем начать есть сразу, а во втором – лишь после предварительной работы. Это две разные стратегии во всех делах. Во всех без исключения.  
Он достал ножик, очистил яблоко и начал неторопливо есть.  
— А нас угостите? – пошутили мы.  
— Нет, – пошутил он, – чтобы вы лучше запомнили!  
И доел яблоко.  
Он очень редко говорил нет, хотя хорошо умел это делать.

### Юмор



Американцы придумали новый суперкомпьютер с искусственным интеллектом. Однако, компьютер завис, задумался, а потом и вовсе окончательно сломался при попытке перевести диалог на русском языке:  
- Ты будешь встречать Старый Новый год?  
- Да нет, наверное...

\*\*\*  
- Дорогой, подари мне на день рождения что-нибудь такое, чтобы я легко так правой ножкой нажал - и р-р-раз, стрелка от нуля до ста за три секунды!  
Через несколько дней: - Любимая, вот твои напольные весы, поздравляю!

В младших классах мальчики бьют красивых девочек портфелями по голове. А потом удивляются, почему все красивые девушки - дуры.

\*\*\*  
- Чем закончилась твоя очередная ссора с женой? - спрашивают друзья своего приятеля.  
- Она прилозла ко мне на коленях, - гордо отвечает тот.  
- И что она тебе сказала?  
- Вылезай из под кровати, подлый трус!  
\*\*\*  
Мужжене в день получения:  
- На Западе смеются над такой зарплатой, а ты плачешь...

\*\*\*  
- Славик, ты кого больше слушаешь: маму или папу?  
- Маму.  
- Почему?  
- Она говорит больше.

\*\*\*  
Едут в электричке Эдачника и травят:  
- Я в прошлом году такое яблоко вырастил: на табурет поставил – табурет разломался...  
- А я вырастил – вдвоем на стол взошли, так ножки у стола разскакались...  
- Эт что! Вот я вырастил яблочко! Вытверлом на телегу еле-еле закинули. Твоево:  
- И что, телега сломалась?

- Да нет, телега целая. Только вылез червяк – и сожрал ошадь.

\*\*\*  
Иногда счастье сваливается так неожиданно, что не успеваешь отскочить в сторону.  
\*\*\*  
- Дорогая, какой вкусный кисель ты приготовила!  
- Это не кисель, это холодец!  
- Да? Тогда приготовь поскорее кисель, я жутко заинтригован!

\*\*\*  
На российских дорогах есть только один запрещающий знак - бетонный блок. Все остальные знаки предупреждающие.

\*\*\*\*  
- Здравствуйте! Я полковник налоговой полиции, и у нас новая акция. Напишите нам историю о своем друге - и он получит майку с индивидуальным номером!



## Поздравляем!

- 50-летие отметили**  
01.07.2010 Соколовская Ирина Ивановна, контролер качества.  
11.07.2010 Пономарев Александр Викторович, фрезеровщик.  
07.08.2010 Ухлин Александр Константинович, слесарь МСР (по сборке).  
21.08.2010 Фокин Василий Александрович, огнеупорщик.  
**55 лет отпраздновал**  
22.07.2010 Тенюков Николай Леонидович, автоэлектрик.  
**60-летие справили**  
30.07.2010 Лавричев Вячеслав Иванович, заместитель директора по качеству.  
07.08.2010 Самигулин Галимулла Каримулович, водитель погрузчика.  
**65-летие отпраздновали**  
02.08.2010 Примак Александр Иванович, охранник (БСИ).  
15.08.2010 Мохонько Владимир Иванович, слесарь МСР (по установке).

Желаем в юбилейный год  
Приятных радостных хлопот,  
Чтоб за шампанским вы сидели,  
Чтоб веселились, песни пели,  
Чтоб юбилейный славный пир  
Принес здоровья, счастья, мир,  
Что задумали, пусть исполнится.  
Лишь хорошее пусть запомнится.  
Пусть глаза счастьем светятся,  
И люди добрые пусть вам встретятся!  
Пусть счастье Вас не покидает,  
Здоровье пусть не убывает.  
Прекрасных, светлых, мирных дней  
Желаем Вам в Ваш юбилей!

5-летие своей трудовой деятельности в ГК «КОМ» справили:  
**Муллахметов Марсель Фардетдинович** - ведущий конструктор.  
**Кокшаров Сергей Александрович** - инженер-конструктор.  
**Вахитов Руслан Мурадирович** - инженер-технолог ТО ОП.  
**Кирамов Ильнур Ишатович** - слесарь МСР (по сборке), бригадир.

**С днем свадьбы!**  
9 июля 2010 года состоялось бракосочетание Черновой Юлии, распределителя работ, с Бирюлькиным Вячеславом.  
14 августа Кокшаров Сергей Александрович, инженер-конструктор сочетался узами брака с Муратовой Альбиной Ильясовной.  
Желаем молодым семейного благополучия, взаимопомощия и поддержки во всех жизненных ситуациях. Совет Вам да Любви!

10 лет работы в компании отметили  
**Китаев Андрей Николаевич** - директор ООО «КОМ-Сервис».  
**Фадеев Александр Сергеевич** - директор ООО «КОМ-Проект», ООО «РУСАК».  
**Затеев Александр Сергеевич** - ведущий менеджер ОВК.  
**Цылов Александр Алексеевич** - заместитель генерального директора ООО «КОМ» (г. Богородск).  
**Выражаем благодарность работникам ГК «КОМ».** Желаем здоровья, счастья, финансового и душевного благополучия и в дальнейшем радовать нас своим профессионализмом и трудолюбием.

**С рождением ребенка!**  
Хоть и с опозданием, но хотим поздравить слесаря-инструментальщика Калмыкова Сергея Викторовича с рождением дочери Елизаветы, которая появилась на свет 15 июня 2010 года.  
1 августа 2010 года в семье слесаря МСР (по сборке), бригадир Кирамова Ильнура Ишатовича произошло пополнение, родился сын Ранэль.  
7 августа 2010 года в семье ведущего бухгалтера по работе с денежными средствами Синянской Натали Николаевны родился сын Лев.  
Поздравляем родителей с этим чудесным событием и желаем, чтобы их дети росли здоровыми и счастливыми! Воспитайте своих малышей самыми умными, самыми смелыми, добрыми и отзывчивыми! Пусть они очень любят своих родителей, которые всегда будут дарить им свою любовь и поддержку!

**КОМ/Группа компаний**  
РФ, 423801, РТ, Набережные Челны, ул. Спартаковская, 8  
**Управляющая компания:** +7 (8552) 717 441, 717 332; post@korobki.ru  
**Торговый дом:** +7 (8552) 717 313; tdkom@korobki.ru  
**Интернет-каталог продукции:** www.korobki.ru

**РЕДАКЦИЯ**  
И.о. редактора: Полуэрова Дарья Александровна, DariaPoluzerova@korobki.ru  
Дизайн и верстка: Владимир Петрусевич, mail@vladeet.ru

**Корпоративная газета ГК «КОМ»**  
Выходит 1 раз в 2 месяца  
Издается с сентября 2005 года  
**КОМ**, зарегистрированный товарный знак, 2004

Перепечатка материалов возможна только по согласованию с редакцией. Отпечатано в типографии «Диамант». Тел. (8552) 70-51-45. Тираж 400 экз.

